
              

ORIGINAL
BEDIENUNGSANLEITUNG

Miniquad
Reneblade 1000 Watt

Artikelnummer PR0019045

Miweba GmbH - Gewerbepark 20 - 96149 Breitengüßbach
Tel.: 0 95 44 987 908 0 - Mail: kundenservice@miweba.de

MIWEBA.DE
_gmbh

ORIGINAL
BEDIENUNGSANLEITUNG



Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

EINLEITUNG

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir möchten Sie zum Kauf Ihres neuen Kinder Miniquads der Marke Actionbikes beglückwünschen. Actionbikes 
bietet eine breite Palette an Kinder Quads an. Alle Quads entsprechen den derzeit gültigen Normen und Verfügen 
somit über höchste Qualitätsstandards.

Damit Sie Ihr Quad mit voller Funktionsfähigkeit nutzen können und noch lange Freude daran haben, lesen Sie die 
Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme sorgfältig durch.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Fahren!

Lesen Sie dieses gesamte Dokument vor der Inbetriebnahme und der ersten Benutzung 
aufmerksam durch. Es liegt in Ihrer Verantwortung, jeden Nutzer dieses Gerätes in allen 
Sicherheitsvorkehrungen und Hinweisen sorgfältig und ordnungsgemäß zu unterweisen. 
Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung sicher und sorgfältig auf!

Wir lassen Sie nicht alleine!

Sollten Sie Hilfe, bei der Inbetriebnahme oder bei der Instandhaltung Ihres Quads haben, können Sie uns gerne 
unter der unten angegebenen Telefonnummer erreichen. In den meisten Fällen lassen sich auch Probleme mit 
umfangreichen technischen Geräten schnell und unkompliziert in einem Telefonat klären. Für alle anderen Fälle 
können Sie uns auch eine Mail zuschicken. Unser Serviceteam steht Ihnen gerne für Fragen rund um die Repara-
tur und den Austausch von Teilen zur Verfügung.

Miweba GmbH - Gewerbepark 20 - 96149 Breitengüßbach
Tel.: 0 95 44 987 908 0 - Mail: kundenservice@miweba.de



INHALTSVERZEICHNIS

1. Technische Daten       3
2. Wichtige Sicherheitshinweise     4
3. Teileliste       6
4. Montage     7
5. Funktionen und Inbetriebnahme    11
6.  Nutzung und Lagerung 14
7.  Fehlerbehebung  15
8. Wartung und Instandhaltung 17
9. Entsorgung 17

miweba.de @miwebatv @miweba_gmbh @miwebagmbh

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045



1. TECHNISCHE DATEN

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

Produktgewicht:     40 kg

Max. Benutzergewicht:     50 kg

Produktmaße:      109 x 67 x 69 cm (Länge x Breite x Höhe)

Getriebe:     Vorwärts - Neutral - Rückwärtsgang

Sitzplatz:     Sitz für 1 Person

Sitzhöhe:     50 cm

Höchstgeschwindigkeit:    Ca. 25 km/h je nach Beladung

Motor:      36 Volt 1000 Watt

Alter:      Ab 5 Jahren

Reifen:           Vorne 4.10–6 und hinten 13 x 5.00–6

Start:      Zündschloß

Bremsen:     Gelochte Scheibenbremse vorne und hinten

Achsabstand:     70 cm

Bodenfreiheit:     15 cm

Sicherheit:     Saftey Touch System Fußschalter, Hupe

Ladezeit:     6–8 Stunden

Antrieb:      Elektromotor

03.



2. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie dieses gesamte Dokument vor der Inbetriebnahme und der ersten Benutzung aufmerksam durch. Es 
liegt in Ihrer Verantwortung, jeden Nutzer dieses Quads in allen Sicherheitsvorkehrungen und Hinweisen sorgfäl-
tig und ordnungsgemäß zu unterweisen. Bewahren Sie diese Gebrauchsanleitung sicher und sorgfältig auf! 
Warten Sie das Quad regelmäßig, da die Gewährleistung ansonsten verfallen könnte.

Personen mit gestörtem Gleichgewichtssinn, eingeschränkten Re�exen und/oder Sehschwächen sollten dieses 
Quad nicht benutzen. Kinder unter 5 Jahren sollten dieses Quad nicht benutzen. Die Eltern übernehmen die 
volle Verantwortung für das Handeln ihrer Kinder. Um mögliche Risiken zu vermeiden/ minimieren sollte nur mit 
Helm, Brille, Handschuhen sowie mit geeigneten Schuhen gefahren werden. Dieses Quad hat einen elektrischen 
Antrieb. Fahren Sie nicht auf nassen Straßen, im Regen oder durch Wasserlachen.

Folgende Hinweise sind unbedingt zu beachten und zu befolgen:

1. Während der Fahrt ist die Aufsicht eines Erwachsenen ständig erforderlich. 

2. Batterie vor Inbetriebnahme vollständig laden und auch nach jeder Benutzung. Laden Sie das Auto alle 30 
Tage auf, auch wenn dieses nicht benutzt wird.

3. Die Benutzung des Quads darf ausschließlich für den vorgeschriebenen Zweck und gemäß den in dieser 
Bedienungsanleitung aufgeführten Hinweisen und Anweisungen erfolgen. Verwenden Sie KEIN Zubehör, das 
nicht ausdrücklich vom Hersteller empfohlen wurde.

4. Benutzen, p�egen, reinigen und warten Sie dieses Quad nur gemäß den hier enthaltenen Hinweisen und 
Anweisungen.

5. Führen Sie eine regelmäßige Routineinspektion Ihres Quads durch. Untersuchen Sie alle Bestandteile, bevor 
Sie ihn verwenden. Gehen Sie sicher, dass sich das Quad in einem ordnungsgemäßen Zustand be�ndet. Wenn 
Sie während der Benutzung ein ungewöhnliches Geräusch am Quad vernehmen, unterbrechen Sie sofort die 
Benutzung. Verwenden Sie das Quad auf KEINEN FALL, bevor alle Mängel jeglicher Art vollständig behoben sind.

6. Dieses Quad darf auf KEINEN FALL benutzt werden, wenn es Mängel oder Fehlfunktionen aufweist. Verwen-
den Sie ihn ausschließlich, wenn es sich in einem technisch einwandfreien Zustand be�ndet.

7. Bitte erlauben Sie Ihrem Kind nicht, das Ladegerät oder die Batterie alleine zu bedienen. 

8. Nehmen Sie kein Alkohol oder andere Drogen vor- oder während der Fahrt zu sich.
 
9. Schwangere Personen sollten das Fahrzeug nicht benutzen. 

10. Um ungewolltes Losfahren zu vermeiden, schalten Sie das Quad aus, wenn Sie diesen nicht benutzen.

11. Fahren Sie nicht auf zu feuchtem, sandigem oder rutschigem Gelände.

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

04.



2. WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
(FORTSETZUNG)

12. Bewahren Sie die Batterie niemals in der Nähe von Feuer– oder Funkquellen auf.

13. Um Schäden der Batterie zu vermeiden, verwenden Sie niemals ein beschädigtes Ladegerät.

14. Der Bremsweg könnte sich nach dem Waschen des Quads, für kurze Zeit verlängern. Testen Sie die Brem-
sen, bevor Sie mit dem Quad fahren. Schmieren Sie die Antriebskette, nachdem Sie das Quad gewaschen 
haben, mit entsprechendem Schmiermittel. (Kettenspray) 

15. Bitte lassen Sie Ihr Kind die Räder während der Fahrt nicht berühren und sorgen Sie für Sicherheitsabstand. 
Der Netzschalter muss ausgeschaltet sein während des Ladevorgangs.

16. Falls sich Rauch, Geruch oder Geräusche entwickeln, unterbrechen Sie den Ladevorgang! Lassen Sie die 
betro�enen Teile reparieren.

17. Verwenden Sie zur Reinigung keine Scheuermittel oder ätzende Reinigungsmittel.

18. Platzieren Sie das Quad auf KEINEN FALL auf einem Untergrund, der Lüftungsschlitze blockieren könnte 
(z. B. Decke, Hoch�or-Teppich etc.). Stellen Sie es außerdem niemals in die Nähe von Wasser.

19. Das maximale Körpergewicht des Benutzers darf 50 kg nicht überschreiten.

20. Das Säubern des Fahrzeugs mit hohem Wasserdruck kann das Fahrzeug beschädigen. 

21. Eine Modi�kation des Quads ist nicht erlaubt. Durch unsachgemäße und bauliche Veränderungen (Demonta-
ge von Originalteilen, Anbau von nicht zulässigen Teilen, usw.) können Gefahren für die Benutzer entstehen.

22. Stecken Sie keine Objekte oder Körperteile in die Ö�nungen des Quads.

23. Halten Sie das Quad fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. Tauchen Sie das Quad niemals in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten.

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

05.

Hinweis:
Dieses Quad ist nach geltenden Gesetzen in Deutschland nicht für den Straßenverkehr zugelassen!
Sie dürfen deshalb nicht auf Straßen, Plätzen, Feld- und Waldwegen und auch nicht auf Parkplätzen fahren.
Wer dennoch auf ö�entlichen Grund von der Polizei angetro�en wird, läuft Gefahr wegen Fahrens eines nicht 
zugelassenen Fahrzeugs, eines Verstoßes gegen die Versicherungsp�icht und evtl. Fahrens ohne Fahrerlaubnis
zur Verantwortung gezogen zu werden. Tragen Sie zu Ihrem eigenen Schutz immer ausreichende Schutzklei-
dung. Schadensansprüche infolge eines Unfalls lehnen wir ab. 



3. TEILELISTE

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

06.

Gasdrehgri�

Bremshebel

Gepäckträger

Sitz
Lenker

Federung

Vorderreifen

Frontbumper

Hinterreifen

Lieferumfang

Reneblade 1000 Watt
Ladegerät
Bedienungsanleitung
Bordwerkzeug
jeweils 2 Schlüssel für Zündschloss und Drosselschalter



4. MONTAGE

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

07.

Wir empfehlen, dass das Miniquad von handwerklich a�inen Personen zusammengebaut wird. Die durchschnittli-
che Dauer der Montage beträgt 30–40 Minuten. Die anschließende, erstmalige Ladezeit dauert cirka 12 Stun-
den.

Benötigtes Werkzeug
Im Lieferumfang sind einige Werkzeuge zwar beigefügt, empfohlen wird jedoch, handwerklich geprüfte und 
hochwertige Werkzeuge für die Montage und Wartung zu verwenden.
· Gabelschlüssel 10 mm / 13 mm/ 17mm / 22 mm
· Inbusschlüssel 5 mm / 6 mm/ 8 mm
· Luftpumpe mit Druckanzeige

Kettenabdeckung

A. 2 Innensechskantschrauben M6x10 
B. 3 Kreuzschlitzschrauben M4x12
C. Abdeckung links 
D. Abdeckung rechts

1. C am Miniquad anbringen. Teil A mit 6 mm Inbus-
schlüssel befestigen.
2. D mit C ausrichten und B mit Schraubenzieher 
festziehen

Hinterreifen 

A. Pin 
B. Hinterachse
C. Sicherungsmutter Hinterreifen    
D. Hinterreifen

1. A an B anbringen.
2. D an B anbringen.
3. C mit Werkzeugschlüssel festziehen.



4. MONTAGE 
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

08.

Lenker

A. 2 Lenker-Klemmen (Unterteil) 
B. 2 Sechskantschrauben M10x20
C. Lenkstange 
D. 4 Sechskantschrauben M8x20
E. 2 Lenker-Klemmen (Oberteil) 
F. 2 Sicherungsmuttern M10
G. Lenker

1. A an C anbringen.
2. B durch A und C führen und F mit Werkzeugschlüssel 
festziehen.
3. G an A anbringen. E mit A ausrichten und D mit 8 mm 
Werkzeugschlüssel festziehen.

ACHTUNG: Die Lenkstange sollte nach dem Festziehen 
nicht nach vorne oder hinten wackeln.

Vorderreifen

A. Querlenker (oben)        
B. Querlenker (unten)
C. Achsschenkel 
D. Spurstangenhalter
E. Sechskantschraube M8x25 
F. Spurstange
G. Mutter M8 
H. Abstandshülse M8
J. Schrauben M8x45 
K. 2 Sicherungsmuttern M8



4. MONTAGE 
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

09.

1. C mit A und B ausrichten.
2. Schrauben J durch A & C, und B und C führen. K mit 
Werkzeugschlüssel festziehen.
3. Sechskantschraube E durch F, H, E führen und H mit 
Werkzeugschlüssel festziehen. 

Frontstoßstange

A. 2 Schrauben M8x16 
B. Sicherungsmutter M8
C. Vorderstoßstange        
D. Schraube M8x16

1. C am Miniquad anbringen.
2. A mit Werkzeugschlüssel festziehen.
3. B und D mit Werkzeugschlüssel festziehen.



4. MONTAGE 
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

10.

A. 4 Schrauben M8x16 
B. Heckstoßstange
C. Sicherungsmutter M8

1. B am Miniquad anbringen.
2. A und C mit Werkzeugschlüssel festziehen.

Geschwindigkeitsstufen

Der 3-stu©ge Geschwindigkeitsregler be©ndet sich 
rechts unter dem Sitz (siehe Abbildung). 0 ist die 
niedrigste Stufe, 1 die mittlere Stufe, und 2 die höchste 
Geschwindigkeitsstufe.



Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

11.

Lose Teile
Stellen Sie sicher, dass sich keine losen Teile am Fahrzeug be©nden. Kontrollieren Sie sämtliche Riemen, Kleintei-
le (Bolzen, Schrauben, Muttern, Unterlegscheiben) und sonstiges Zubehör. Alles sollte sicher ©xiert sein und 
sich nirgends verfangen können oder stören.

Bremsen
Kontrollieren Sie die Bremsen auf eine zuverlässige Bremswirkung und einwandfreie Funktion. Werden die 
Bremsen gleichzeitig betätigt, wenn Gas gegeben wird, schaltet sich der Motor aus.

Rahmen, Lenker und Gabel
Untersuchen Sie Rahmen, Lenker und Gabel auf Risse, Sprünge, Brücke oder sonstige Beschädigungen.

Reifendruck
Kontrollieren Sie den Reifendruck regelmäßig als auch den Zustand der Reifen. Wechseln Sie verschlissene oder 
defekte Reifen aus, ehe das Miniquad weiter verwendet wird.

Schutzausrüstung
Eine Schutzausrüstung wie Schoner und Sturzhelm sind während der Fahrt zwingend notwendig. Festes, 
geschlossenes Schuhwerk mit Gummisohlen muss während der Benutzung getragen werden. Stellen Sie sicher, 
dass sich keine Schnürsenkel in sämtlichen Teilen des Miniquads verfangen können.

Ladevorgang
Sämtliche Ladevorgänge sind ausschließlich von Erwachsenen durchzuführen! Laden Sie das Miniquad vor der 
ersten Inbetriebnahme für 12 Stunden auf!
· Laufzeit: bis 45 Minuten
· Durchschnittliche Lebensdauer des Akkus: 250 Akkuladungen
· Durchschnittliche Ladezeit: Schalten Sie nach JEDER Inbetriebnahme des Miniquads das Fahrzeug aus und 
laden Sie den Akku, bis er vollständig aufgeladen wurde. Bei einem leergefahrenen Akku dauert die Ladezeit 
cirka 9 Stunden. Unabhängig von der Nutzung des Miniquads (= auch bei langfristiger Nichtverwendung bzw. 
Einlagerung) muss der Akku monatlich einmal vollständig aufgeladen werden, da der Akku ansonsten beschädigt 
wird. 

ACHTUNG: Trennen Sie das Miniquad immer vom Strom, ehe Sie das Fahrzeug reinigen.

Eine rot leuchtende LED am Ladegerät bedeutet, dass der Akku gerade lädt.
Eine grün leuchtende LED am Ladegerät bedeutet, dass der Akku vollständig aufgeladen wurde.

Ladegerät

Kabel

1. Schalten Sie das Gerät aus, 
bevor Sie das Ladegerät am 
Quad anschließen.

2. Schließen Sie das Ladegerät an einer 
Steckdose an. Falls die Lichter am Ladegerät 
nicht au®euchten, kontrollieren Sie Steckdo-
se und verwenden Sie eventuell eine andere.

5. FUNKTIONEN UND INBETRIEBNAHME



5. FUNKTIONEN UND INBETRIEBNAHME
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

12.

Aufpumpen der Reifen

Die üblichen Reifenpumpanlagen an Tankstellen sind zum Aufpumpen von KFZ - Reifen konzipiert. Falls Sie 
solch eine Pumpanlage benutzen möchten, seien Sie besonders vorsichtig. Pumpen Sie die Luft in sehr kurzen 
Intervallen stoßweise in den Reifen und lassen Sie unverzüglich überschüssige Luft aus dem Reifen, wenn 
dieser überfüllt wurde. Pumpen Sie nur kalte Reifen auf.

Wichtige Informationen hinsichtlich der Reifen

Da die Reifen den einzigen Kontakt zwischen dem Miniquad und dem Boden bereitstellen, und
die Au®age®äche sehr gering ist, ist es enorm wichtig, dass alle Reifen stets in einem sicheren
und verkehrstauglichen Zustand sind. Verschleißerscheinungen, Risse, Verformungen oder Löcher haben nichts 
an den Reifen zu suchen.

Wir empfehlen, dass die Reifen von Fachpersonal montiert werden. Achten Sie auf eine Mindestpro�ltiefe von 
2 mm - Unterschreiten Sie diese niemals! Falls Sie Reifen wechseln müssen, wenden Sie sich an Ihren 
Händler.

Einstellung der Bremsen

Das Miniquad ist mit 2 Vorderbremsen und einer Hinterbremse ausgestattet.

ACHTUNG: Die Bremsen können bei einem Bremsvorgang durchaus die Reifen abrupt
blockieren, was die Sturzgefahr erhöhen kann. Deshalb sollte jeder Fahrer auf die Bremswirkung des 
Miniquads sensibilisiert werden, um nicht ungewollt und überrascht aufgrund einer Bremsung vom Fahrzeug 
zu stürzen.

1. Drehen Sie an der Schraube um 
die gewünschte Intensität beim 
Bremsen zu bekommen.

2. Das Bremskabel hinter dem 
rechten Hinterrad sollte 
zwischen dem Ende des Kabels 
und dem Ankerbolzen 37–44 mm 
betragen,

3. Falls die Bremsscheibe  and 
Bremsbelag reibt, drehen Sie am 
Bremssattel, bis die 
Bremsscheibe mittig zwischen 
dem Bremsbelag liegt.



5. FUNKTIONEN UND INBETRIEBNAHME 
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

13.

Austausch der Sicherung

1. Ö�nen Sie das Akkufach, um zur Sicherung zu 
gelangen.

2. Untersuchen Sie, ob die Sicherung durchgebrannt 
ist. Falls ja, ö�nen Sie den Sicherungshalter.

3. Tauschen Sie die Sicherung aus mit einer Siche-
rung der gleichen Stromstärke. Die Stromstärke 
wird in Ampere gemessen und steht meistens oben 
auf der Sicherung.

Kette und Zahnrad

Die Kette darf nicht zu stra� um die Zahnräder liegen, sondern sollte etwas nachgeben wenn Sie mit dem 
Finger dagegen drücken, jedoch gerade in der Luft liegen, wenn sie nicht berührt wird. Eine durchhängende 
Kette ist ebenfalls zu vermeiden. Die Kette sollte beim Schieben keine lauten Geräusche von sich geben. Ölen 
Sie die Kette regelmäßig.

Ladegerät

Benutzen Sie ausschließlich das mitgelieferte, o�izielle Ladegerät für dieses Miniquad. Verwenden Sie keines-
falls Ladegeräte von Drittanbietern. Das Ladegerät darf nur verwendet werden, wenn es sich in einem tech-
nisch einwandfreien Zustand be©ndet. Bei Mängeln oder Defekten jeglicher Art ist das Ladegerät unverzüglich 
auszutauschen.

ACHTUNG: Um Verletzungen zu vermeiden, halten Sie sämtliche Gliedmaßen fern von Fahrzeugketten, Getriebe, 
Motor, Reifen und Bremsen.
ACHTUNG: Falls Flüssigkeit aus dem Akku austritt, vermeiden Sie jeglichen Körperkontakt mit dieser. Geben Sie 
den beschädigten Akku mit Schutzhandschuhen in eine unbeschädigte Plastiktüte und entsorgen Sie den Akku 
gemäß den obigen Anweisungen.

Sicherungsprüfhohlraum

Amperezahl



6. NUTZUNG UND LAGERUNG

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

14. 

Fahren

Das Fahren mit einer Hand, kann zum Verlust der Kontrolle über das Fahrzeug führen. Drücken Sie den Gashe-
bel nur leicht, bis das Fahrzeug anfängt, sich zu bewegen. Wenn Sie langsamer fahren möchten, lassen Sie den 
Gashebel los und drücken Sie kontrolliert auf die Bremse für ein sanftes anhalten. Vorder- und Rückbremse 
sollten gleichzeitig gedrückt aber nicht zu fest gedrückt werden, damit Sie nicht die Kontrolle über das 
Fahrzeug verlieren. Es darf nur mit entsprechender Schutzkleidung gefahren werden. 
 

Prüfen der Federung vorne

Die Front Federung können Sie testen, indem Sie die Vorderbremse anziehen und die Vorderseite des 
Fahrzeugs nach unten drücken. Überprüfen Sie die Federung nach Leckage und Deformationen. Sollten Fehler 
oder Beschädigungen an der Federung entdeckt werden, sollten Sie diese sofort reparieren oder austauschen. 

Vor der Einlagerung

1.  Reinigen und Schmieren Sie die Antriebskette 
2. Decken Sie die Federungen mit Kunststo� ab, um es vor Feuchtigkeit zu schützen.
3. Decken Sie das Fahrzeug ab (Kein Plastik oder Lackiertes Material verwenden) und bewahren Sie es in einem 
unbeheizten Ort, frei von Feuchtigkeit auf. 
 

Wiederinbetriebnahme

1. Nehmen Sie die Abdeckung ab und reinigen Sie das Fahrzeug.
2. Laden Sie die Batterie falls nötig auf.
3. Führen Sie alle Tests durch, die Sie vor Fahrtbeginn machen können und testen Sie das Fahrzeug bei langsa-
mer Geschwindigkeit.

Schutzkleidung 

Dieses Fahrzeug ist nach geltenden Gesetzen in Deutschland nicht für den Straßenverkehr zugelassen!
 
Sie dürfen deshalb nicht auf Straßen, Plätzen, Feld- und Waldwegen und auch nicht auf Parkplätzen fahren. 
 
Wer dennoch auf ö�entlichen Grund von der Polizei angetro�en wird, läuft Gefahr, wegen Fahrens eines nicht 
zugelassenen Fahrzeugs, eines Verstoßes gegen die Versicherungsp�icht und evtl. Fahrens ohne Fahrerlaubnis 
zur Verantwortung gezogen zu werden. 
 
Die Benutzung darf nur mit Schutzkleidung und Helm erfolgen



LÖSUNGPROBLEM URSACHE

Fahrzeug fährt 
nicht.

a. Die Kabelverbindungen 
sind lose oder durchge-
brannt. 

b. Die Sicherung wurde 
ausgelöst, aufgrund von 
Überlastung.

c. Der Motor oder die 
Elektronik ist beschädigt.

a. Der Akku ist nicht 
vollgeladen.

b. Das Ladegerät ist defekt.

a. Laden Sie den Akku auf.
Kontrollieren Sie alle Kabelverbindungen des Akkus.
Stellen Sie sicher, dass Strom aus der Steckdose �ießt.

b. Kontaktieren Sie Ihren Händler.

Fahrzeug stoppt 
plötzlich.

Das Fahrzeug fährt 
nicht länger als 30 
Minuten.

a. Der Akku ist zu niedrig 
geladen.

b. Der Akku ist veraltet und 
lässt sich nicht laden.

c. Die Bremsen sind falsch 
eingestellt.

a. Kontrollieren Sie alle Kabelverbindungen oder tauschen 
Sie dieSicherung aus.

b. Verringern Sie die Belastung und stecken Sie die 
Sicherung wieder ein.

c. Kontaktieren Sie Ihren Händler.

a. Die Kette ist zu trocken.Die Fahrzeugkette 
macht laute oder 
knarzende Geräu-
sche.

a. Ölen Sie die Kette.

a. Laden Sie den Akku gemäß den in dieser Bedienungs-
anleitung aufgeführten Anweisungen auf.
Kontrollieren Sie die Kabelverbindungen.

b. Erneuern Sie den Akku.

c. Stellen Sie die Bremsen richtig ein und kontaktieren 
Sie Ihren Händler, wenn Sie sich in Ihrer Beurteilung 
unsicher fühlen. 

Das Fahrzeug fährt 
stotternd und unre-
gelmäßig.

a. Die Fahrbedingungen 
sind nicht angemessen.

b. Niedriger Reifendruck.

c. Das Fahrzeug ist 
überladen.

a. Verwenden Sie das Fahrzeug nur auf glatten, ebenen 
und trockenen Flächen.

b. Korrigieren Sie den Reifendruck.

c. Minimieren Sie die Fahrzeugbelastung. Schalten Sie das 
Fahrzeug aufgrund der Überlastung aus, ist der Motor 
überhitzt. Warten Sie 10 Minuten, ehe Sie das Fahrzeug 
wieder anschalten.

7. FEHLERBEHEBUNG

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

15.



LÖSUNGPROBLEM URSACHE

Das Fahrzeug fährt 
manchmal und 
manchmal nicht.

a. Die Bremsen sind falsch 
eingestellt.

a. Die Kabelverbindungen 
sind lose.

b. Der Motor oder die 
Elektronik, ist beschädigt.

a. Kontrollieren Sie die Kabelverbindungen.

b. Kontaktieren Sie Ihren Händler.

Das Fahrzeug 
bremst nicht.

Das Ladegerät wird 
während des 
Ladens warm.

a. Dies ist normal und stellt 
kein Problem dar.

a. Stellen Sie die Bremsen richtig ein und kontaktieren Sie 
Ihren Händler, wenn Sie sich in Ihrer Beurteilung unsicher 
sind.

a. Keine Handlung notwendig.

7. FEHLERBEHEBUNG
(FORTSETZUNG)

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

16.

Weitere Fragen

Sollten Sie weitere Fragen, Informationen oder Hilfe benötigen wenden Sie sich bitte vertrauensvoll an Ihren 
Händler. Vielen Dank, dass Sie sich für ein Quad von uns entschieden haben. Bitte erzählen Sie auch Ihren 
Freunden und Bekannten wie viel Spaß Sie mit dem Fahrzeug haben. 



8. WARTUNG UND INSTANDHALTUNG
 

9. ENTSORGUNG
 

Bedienungsanleitung Stand 17.12.2019 - GERMAN - Artikelnummer: PR0019045

17. 

1.  Untersuchen Sie das Quad regelmäßig auf Verschleißerscheinungen und Mängel jeglicher Art. Überprüfen 
und reinigen Sie das Quad regelmäßig und ordnungsgemäß, um so dessen Qualität zu erhalten.

2. Platzieren Sie den Mini Torino nicht zu lange unter der Sonne oder an feuchten Orten. Halten Sie ihn sauber.

3. Benutzen Sie dieses Fahrzeug nur, wenn es sich in einem einwandfreien Zustand be�ndet. Wenn Sie Mängel 
feststellen, beseitigen Sie diese sofort. Beheben Sie sämtliche Schäden und ersetzen Sie etwaige verschlisse-
ne Teile stets, bevor Sie das Fahrzeug wieder verwenden.

4. Reinigen Sie das Quad mit einem feuchten Tuch und bei Bedarf. Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls 
Lösungsmittel oder aggressive Mittel jeglicher Art. Achten Sie deshalb darauf, das folgende Bereiche nicht mit 
Wasserdruck gereinigt werden: Radnabe, Batterie, Lenkstange, unter dem Sitz, Antriebskette. Trocknen Sie das 
Fahrzeug anschließend.

5. Nehmen Sie keine Reparaturen selbstständig vor, sondern kontaktieren Sie vorher Ihren Händler und lassen 
Sie sich beraten. Reparaturen und technische Instandsetzungen müssen stets durch autorisiertes Fachperso-
nal erfolgen.

6. Falls Sie sich in Ihrer Beurteilung hinsichtlich der Montage, Reinigung, Wartung oder Benutzung unsicher 
fühlen, kontaktieren Sie Ihren Händler, ehe Sie selbstständig mit dem Fahrzeug hantieren. Bei fehlendem 
Zubehör kontaktieren Sie Ihren Händler!

7. Wenn die Anschlussleitung dieses Fahrzeugs beschädigt ist, so müssen Sie diese auf Anfrage durch den 
Hersteller, den Kundendienst oder durch eine quali�zierte Elektrofachkraft ersetzen lassen.

ACHTUNG: Dieses Fahrzeug darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen Haushaltsmüll entsorgt 
werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten 
abgegeben werden. Nähere Informationen erhalten Sie bei der zuständigen Entsorgungsstelle Ihrer Gemeinde-
verwaltung. Die Werksto�e sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der Wiederverwendung, der 
sto�lichen Verwertung oder anderen Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag 
zum Schutz der Umwelt.

Europäische Entsorgungsrichtlinie 2012/19/EU
Entsorgen Sie Ihr Fahrzeug IN KEINEM FALL über den normalen Hausmüll. Entsorgen Sie das 
Fahrzeug ausschließlich über einen kommunalen oder zugelassenen Entsorgungsbetrieb. Beachten 
Sie hierbei die aktuell geltenden Vorschriften. Erkundigen Sie sich im Zweifelsfall bei Ihrer Stadt- 
bzw. Gemeindeverwaltung nach einer Sach- und umweltgerechten Entsorgungsmöglichkeit.

Batterien/ Akkus
Batterien/ Akkus können Giftsto�e enthalten, die der Gesundheit und der Umwelt
schaden. Dieses Produkt enthält Batterien, die der europäischen Richtlinie 2006/66/EG unterliegen 
und IN KEINEM FALL mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Entsorgen Sie Batterien/ 
Akkus unbedingt entsprechend den geltenden gesetzlichen Bestimmungen. Entfernen Sie vor der 
Entsorgung dieses Fahrzeugs alle Batterien/ Akkus und geben Sie sie an einer Annahmestelle für 
das Recycling von Batterien oder elektrischen und elektronischen Geräten ab.

Recycling
Ihr neues Fahrzeug wurde auf dem Weg zu Ihnen durch die Verpackung geschützt. Verpackungs-
materialien können dem Rohsto�kreislauf wieder zugeführt werden. Bitte helfen Sie mit und 
entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht. Über aktuelle Entsorgungswege informieren Sie sich 
bei Ihrem Händler oder über Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung.






